KIA Stinger (CK) 2018-

LY

www.mobisparts.eu

A ) P ot

P91
@ A 23 P10/1

P 11/11

Genuine Accessories developed by MOBIS P1/11 J5281ADEOQO # 15.02.2018 REV00



Beachten Sie bitte, dass bei Schaden in Folge unsachgeméaRen Einbaus
samtliche Garantieanspriiche erléschen.

Das Recht zu Anderungen an Inhalt von Montagesatz und Einbauanleitung
ohne Vorankiindigung bleibt vorbehalten.
Lesen Sie vor dem Einbau diese Anleitung sorgfaltig durch.

Nous tenons a insister tout particuliérement sur le fait que si ce produit
n‘est pas correctement assemblé par un technicien compétent, aucun droit
de compensation ne sera recevable en cas de dommages, notamment les
droits en vertu de la loi concernant la responsabilité a I'égard des produits.

Le contenu de ce produit, ainsi que des guides de montage qui les
accompagnent est sujet @ modifications sans préavis;
lisez attentivement ces instructions avant de procéder a l‘installation.

De installatie moet worden uitgevoerd door een erkende, competente
installateur. Incorrecte montage kan leiden tot het vervallen van elk recht
op schadecompensatie, met name die met betrekking tot product
aansprakelijkheid.

De inhoud van deze kits en de installatiehandleidingen kunnen worden
gewijzigd zonder kennisgeving. Zorg er voor, dat u deze instructies hebt
gelezen en volledig begrijpt voordat u met de installatie begint.

@100 |6

We expressly point out that assembly not carried out properly by a
competent installer will result in cancellation of any right to damage
compensation, in particular those arising by virtue of the product liability
act.

Contents of these kits and their fitting manuals are subject to alteration
without notice, please ensure that these instructions are read and fully
understood before commencing installation.

Una vez mas, hacemos hincapié en el hecho de que si este producto no
es instalado correctamente por un técnico cualificado, se anulara
cualquier derecho de compensacion por posibles dafios, especialmente
los relativos a la legislacion vigente sobre este tipo de productos.

El contenido de los kits y sus correspondientes manuales de montaje estan
sujetos a posibles modificaciones sin previo aviso. Es importante que lea con
atencién todas las instrucciones y que las entienda perfectamente antes de
iniciar la instalacion.

Vi informiamo che, in caso di installazione scorretta e/o non eseguita da
un installatore competente, il Cliente perdera ogni diritto a un eventuale
rimborso danni e, specificamente, ogni diritto previsto dalle leggi sulla
responsabilita di prodotto.

| contenuti di questi kit e i relativi manuali di installazione sono soggetti a
modifica senza preavviso. Si raccomanda di leggere attentamente e
integralmente tali istruzioni e di sincerarsi di averle comprese prima di
procedere all‘installazione.

Vi meddelar att montering, som inte gors fackmannamassigt, kommer att
héva ratten till kompensation fér skador, speciellt rattigheter enligt lagen
om produktansvar.

Innehallet i dessa satser och deras bruksanvisningar kan komma att &ndras
utan férvarning. Vanligen Ias dessa anvisningar noga innan du pabdrjar
monteringen.

Upozorfiujeme, Ze instalace provedena nespravné nebo nekompetentni
osobou, rusi veskera prava na kompenzaci $kod, obzvlasté tech
zpUsobenych poruchou produktu.

Obsah téchto sad a navody na jejich montaz podléhaji zménam bez
predchoziho upozornéni. Prosim, ujistéte se, Ze jste si pokyny pred instalaci
precetly a dostate¢né jim rozumite.

Det skal understreges, at montering, der udfgres af en ikke-kvalificeret
montgr, medferer bortfald af enhver ret til erstatning seerligt i forbindelse
med erstatnings-krav, der matte opsta i kraft af loven om produktansvar.

Saettenes indhold og monteringsvejledninger kan sendres uden varsel, og
vejledningerne skal derfor lzeses og forstas, far monteringen pabegyndes.

Jos asennuksen suorittaa joku muu kuin pateva ammattilainen, tama
kumoaa asiakkaan oikeuden vahingonkorvauksiin, erityisesti sellaisiin,
jotka perustuvat tuotevastuulakiin.

Kiiinnityssarjan sisaltda ja asennusohjeita voidaan muuttaa siitd etukateen
iimoittamatta. Naihin ohjeisiin tulee perehtya huolellisesti ennen ennen
asennuksen aloittamista.

100|000 0

Oa TTPETTEl VO TOVIOTET OTI CUVOPHOAGYNGN TTOU dEV TTPAYUATOTTOIEITAI
OwOoTA Kal aTTd EIBIKEUPEVO EYKATAGTATN 0dnyei 0€ akUpwOon Twv OTToIWY
SIKaIWPATWY aTTodnuiwang £vavt {nuiag Kai IS1IaiTEPa auTWVY TToU
TIPOKUTITOUV GUP@WVA PE TO VOUO TTEPi EUBUVNG TTPOIBVTOG.

Ta TTEPIEXOUEVA QUTWYV TWV KIT KaI TA EYXEIPIOIA TOTTOBETNONG UTTOKEIVTAI OE
aAayég Xwpig TrpogidoTroinon. BeBaiwBeite 611 0 08nyieg auTég Exouv
diaBaaoTei Kal £X0ouv yivel aTToAUTWG KaTavonTEG TTPOTOU EEKIVATETE TNV

eykatdoTaaon.

Vi bemerker at montasje som ikke utferes korrekt, av en kompetent
installater, vil resultere i annullering av all rett til erstatning for enhver
skade, spesielt de som oppstar av arten produktansvar.

Innholdene i disse sett og deres monteringsanvisninger kan endres uten
forvarsel. Vennligst pase at disse instruksjonene leses grundig og er forstatt
innen installasjonen startes.

0 |6

Pragniemy wyraznie podkresli¢, ze nieprawidtowy montaz przeprowadzony

przez niekompetentne osoby bedzie podstawg rezygnacji z ewentualnego

prawa do odszkodowania, w szczegdlnosci wynikajgcych z mocy ustawy o
odpowiedzialno$ci za produkt.

Zawartos¢ opisywanych zestawdw i instrukcje ich montazu moga ulec
zmianie bez uprzedzenia; przed rozpoczeciem instalacji nalezy zapoznac sig
z instrukcjami i upewni¢ sie, ze zostaty w petni zrozumiate.

O6paTuTe BHUMaHWE, YTO NPY NOBPEXAEHUsX, BO3HUKLIUX B e3yrnbTaTte
HenpaBWIIbHOrO MOHTaXa, UCTEKAIOT BCe BUbl rapaHTuK, B HaCTHOCTHU,
KacarloLLyecs 3aKoHa, perynupyroLLiero OTBETCTBEHHOCTb 3a Ka4eCTBO
NpoAyKUMH.

MpousBoanTenb coxpaHsieT 3a coboii NPaBo Ha U3MEHEHWE COAEepXKaHust
MOHTa)KHOTO KOMMIIEKTa U MHCTPYKLMM NO ycTaHoBKe 6e3 npeaBapuTensHOro
yBeaomIieHusi. BHMMaTensHo npounTaiTe MHCTPYKLMIO Nepes Havyanom
YCTaHOBKM.

Upozorfiujeme, Ze inStalacia vykonana nespravne alebo nekompetentnou
osobou, rusi vSetky prava na kompenzaciu §kdd, obzvlast tych
spdsobenych poruchou produktu.

Obsah tychto sad a navody na ich montaz podliehaju zmenam bez predchad-
zajuceho upozornenia. Prosim, uistite sa, Ze ste si pokyny pred instalaciou
precitali a dostatoéne ste im porozumeli.

@166

Va atragem atentia ca montajul efectuat incorect sau de catre personal
neautorizat duce la anularea oricarui drept de compensare a eventualelor
daune produse utilizatorului.

Continutul acestor pachete precum si al instructiunilor de montaj pot fi
modificate fara preaviz. Va rugam sa va asigurati ca aceste instructiuni sunt
citite si intelese Tnainte de a incepe instalarea.

Genuine Accessories developed by MOBIS

P2/11

J5281ADEQO # 15.02.2018 REV00




g
i 0% I .
1 il
j - ég:
i

&ID KIA MOTORS
AB50-X (coupling class) J5281ADEOO

type nr KIGB9A
D 9,0 :
supplier p'n 1202519

S 75 order nr
55 R-01 4460
O
O epge
A
Nl
A

I?A (&) 8*210,5x30x2,
' 4 x M12x1,5%35 2 x @8,4x16x1,6
6 x M10x1,25x80 2 x M12x1,5
1 x M8x30 1x M8

5

(6s5w)

Global Service Way

Genuine Accessories developed by MOBIS P3/11

J5281ADEOO # 15.02.2018 REV00




Global Service Way

J5281ADEOO # 15.02.2018 REV00

P4/11

Genuine Accessories developed by MOBIS



6x M10x1,25x80
6x 210,5x30x2,5

(=)

-
w N\

J5281ADEOO # 15.02.2018 REV00

Genuine Accessories developed by MOBIS P5/11



4x M12x1,5x35
2xM12x1,5

(=)

r;]
- -

e C ==}
éj:ﬁ

6xX M10x1,25x80=> 52Nm
4x M12x1,5x35=> 110Nm

enuine Accessories developed by MOBIS

P6/11

J5281ADEOO # 15.02.2018 REV00




8,4x16x1,6 8,4x16x1,6

Lol

Genuine Accessories developed by MOBIS P7/11 J5281ADEOQO # 15.02.2018 REV00







74 A o S+ Yy
— Nm : - O O
Model name, year of introduction KIA Stinger 2018 -

Vehicle Identification Number (VIN)
Vehicle type, Variant, Version CK arararars ararirarard

?222121?1?1?|?1?]?|?]|??2?7?27?

Type name KIG69A Class of device A50-X
MOBIS Part number J5281ADEOO
Approval number E13*55R01/07*4460*00 ECE Regulation N° 55 / ECE-R55
D-value 9,0 kN
Max. static mass on coupling ball 75kg c 3
Max. towable trailer mass _@ ? kg

Consult vehicle manual!

D

A 7

(o]

Qﬁ?i

hnt
] L~
©

A - \

-
(i %ﬁ% + ALY = max. 75k P G P
max. 3 max. max. max.
. J l
. \ l
() &  E823055001 = 135kg @4 + @l | &
\. “ ’ J . %
Genuine Accessories developed by MOBIS P9/11 J5281ADEOQO # 15.02.2018 REV00




HYP69B

Genuine Accessories developed by MOBIS

P10/ 11

J5281ADEOO # 15.02.2018 REV00




'05S9)S OAJISOdSIP [9p INOIZNILNNVIA @ OSN.IINS O[0OI9A [9p 8}USIN,| OJEWLIOJUI JOAE Ip BJ)|OUl BIBIYIP IS

VNI @ OMAWIL | e o]

:00]UBDDBW O22BJE Ip OARISOdSIP 8juanbas || 0SSa)S OAINISOdSIP [9p 840)NJISUOD [Op BYD OJOJISA [9p SJOJINJISOD [ap els luoizlosald a|je
JILLIOJUOD Ul p3 B}194I00 BJSIUBW Ul OlBjUOW JBAE Ip BIEIYDIP BJIJ BRUOSONOS B OIDOVINOW OLLIHHOD 1d INOIZVEVIHOIA

OdnNvT102 1l d3d F4V1IdNOD Vd

(6 u1) @ou30W B||9pP "X\ S[IgEIYdIoWIY BSSEN =D
(63 u1) @ou30W EJIBP "XB BAISS9|dWO) BSSB = |

a>N10'6=186000x((0+1)/(0x1)=a

................................................................................................. :0lI8PON

0]0019A0INE NS O}e||ElSUl O}E)S @ O}edipul eidos 000B}E IP OAISOSIP ||

:an0p :(e1g_IyoIOWL BSSBW B| 8IESSE[08p 0lLIBSS808U 8S) B|NW.Io) ajusnbes e| aleidwod
‘oiB6BejuOW |B 81epad0id spuslul IS IND NS BINJIBA B|INS BUOIZe||B)Sul,||e
‘GGY-3D3 ewiou e 0}eB0ojoWo oulel) Ip OAINISOdSIP [8p BHBUOPI,| SJB0ILIBA J18d

0/0213A0INE ,[|9P BUOIZE|0J41D BLIED IPIA

:9lIgelyoiowl esse

(68/G0/82 "IN'Q IPaA) B10U2dNS WO G [B d1EPUOJOLE = WO 0/ + (SoMIoW) OTODIFA INOIZYTODHID IP VLHVYD 819paA W Gi'Z "S'L'V'L ® ueAeled Jad sjigelyolowls ezzaybie
B3 62 'S 'Xew s|edIUaA 0o1e)

N3 06 '@ eu0_A

00x097¥x,0/TOHSSxET :auoizebojow

X-0SV SSV10 :000eqe Ip ody) @ asse|D

pjo) :ojeuoizuny odi]

- 8T0zZ 186uns vix

V6991

{l|ooIgA0INe Jod

:odi} oulel Ip oAlisodsiq

J5281ADEQO # 15.02.2018 REV00

P11/11

Genuine Accessories developed by MOBIS



